

మధుమేహానికి శాశ్వత పరిష్కారం!

మెల్బోర్న్, జనవరి 5: మధుమేహ బాధితులకు శుభవార్త. శరీరంలో చక్కెర స్థాయిలను నియంత్రించే ఉపకారకంగా ఉన్నట్లుగా ఉండే ఇన్సులిన్ ఇంజక్షన్లతో, మాత్రమే వీటిని వేరొకటిగా చేయవచ్చునని శాస్త్రవేత్తలు కనుగొన్నారు. మెల్బోర్న్లోని మెల్బోర్న్ విశ్వవిద్యాలయంలోని శాస్త్రవేత్తలు కనుగొన్నారు. మెల్బోర్న్లోని మెల్బోర్న్ విశ్వవిద్యాలయంలోని శాస్త్రవేత్తలు కనుగొన్నారు. మెల్బోర్న్లోని మెల్బోర్న్ విశ్వవిద్యాలయంలోని శాస్త్రవేత్తలు కనుగొన్నారు.

కోమాన్ని పునరుద్ధరించే విధానం ఆవిష్కరణ
అనుకోకుండా కనిపెట్టిన ఆస్టిలియా పరిశోధకులు
క్లినికల్ ట్రయల్స్ విజయవంతమైతే లభ్యతాల్

లపై ప్రయోగించారు. ఈ ఎంజైమ్ సహజంగానే ఏర్పడుతుంది. శాస్త్రవేత్తలు దాడిచేసిన ఈ ఎంజైమ్ పరిశోధకులు ఊహించిన విధంగా డక్టర్ ప్రాజెంటిబిల్ కణాలను ఉత్పత్తి చేశారు. జీవకణాలకు ఈ డక్టర్ ప్రాజెంటిబిల్ కణాలను వారసులుగా పేర్కొంటారు. గ్లూకోజ్ వల్ల తీవ్రంగా దెబ్బతిన్న కోమాలోని ఇన్సులిన్ కు ఉత్పత్తి చేసే బీటా సెల్స్ను ఈ డక్టర్ కణాలు పునరుద్ధిస్తే తేలుతుంది. దీంతో ఎప్పటికీ ఇన్సులిన్ కు ఉత్పత్తి చేయవచ్చునని ఊహించారు. డక్టర్ ప్రాజెంటిబిల్ కణాలను ఉత్పత్తి చేయటం మొదలుపెట్టిన పరిశోధకులు బ్యాంకు నాణ్యతను సామర్థ్యంతో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ పరిశోధన ఇప్పటికే ప్రాథమిక దశలోనే ఉన్నదని చెప్పారు. క్లినికల్ ట్రయల్స్లో ఇది విజయవంతమైతే వైద్యులపంపిణీ అందుతుంది అని పేర్కొన్నారు.



నౌక హైజాక్ కలకలం

సోమాలియా తీరంలో కార్గో షిప్ ను హైజాక్ చేసిన సాయుధ దుండగులు
నౌకలో 15 మంది భారతీయ సిబ్బంది.. సమాచారంతో రంగంలోకి దిగిన నేపీ భారతీయులతో సహా మొత్తం 21 మందిని కాపాడిన కమాండోలు



సోమాలియా తీరంలో హైజాక్ గురైన ఎంపీ లిలా నావీకర్ సరకు రవాణా నౌక

నౌకలోకి అడుగు సాయుధ దుండగులు
 సోమాలియా తూర్పు అరేబియా సముద్ర తీరానికి 300 నాటికల్ మైళ్ల దూరంలో సముద్ర పోర్టుకు వచ్చింది. తర్వాత వెంటనే యాకే ప్రస్తుత దొంగలు ఈ మర్చంట్ నౌకను హైజాక్ చేశారు. ఇది బ్రెజిల్ లోని పోర్టు లతో సహా మొత్తం 21 మందిని సురక్షితంగా రక్షించారు. నౌకలో 15 మంది భారతీయ సిబ్బంది ఉన్నారు. హైజాక్ సమాచారం అందిన వెంటనే రంగంలోకి దిగిన భారత నేపీ ప్రత్యేక ఆపరేషన్ చేపట్టింది. సముద్ర గోల్డీ బిల్డర్స్ కు బానిసలను వెచ్చిస్తో సహా మరో పెట్రోలింగ్ ఎయిర్ క్రాఫ్ట్ రంగంలోకి దిగింది. శుక్రవారం సాయంత్రానికి హైజాక్ గురైన నౌక పడక చేరుకొన్న అనంతరం.. భారత నేపీ కమాండోలు భారతీయ సిబ్బందితో సహా అందులో ఉన్న 21 మందిని సురక్షితంగా రక్షించారు. భారత నేపీ అధికారి ప్రతినిధి వివేక్ మద్దూర్ పేర్కొన్నారు. ఆ సమాచారానికి నౌకను హైజాక్ చేసిన దుండగులు అందులో తేరన, అంతకుముందు చేసిన హెచ్చరికలతో పారిపోయారు కమాండోలు ప్రతినిధి వివేక్ మద్దూర్ పేర్కొన్నారు. ఆ సమాచారానికి నౌకను హైజాక్ చేసిన దుండగులు అందులో తేరన, అంతకుముందు చేసిన హెచ్చరికలతో పారిపోయారు కమాండోలు ప్రతినిధి వివేక్ మద్దూర్ పేర్కొన్నారు. ఆ సమాచారానికి నౌకను హైజాక్ చేసిన దుండగులు అందులో తేరన, అంతకుముందు చేసిన హెచ్చరికలతో పారిపోయారు కమాండోలు ప్రతినిధి వివేక్ మద్దూర్ పేర్కొన్నారు.



బానిసల చెప్పే

అమెరికా హెచ్చరికలను లెక్కచేయని హాతీలు

ఇజ్రాయేల్-హమాస్ యుద్ధం నేపథ్యంలో హమాస్ మద్దతు పలుకుతున్న యెమెన్ లోని హాతీలు తిరుగు బాటలను ఎర్రసముద్రంలో నౌకలను లక్ష్యంగా చేసుకొని వరుస దాడులకు పాల్పడుతున్న విషయం తెలిసింది. హాతీలు నౌకలపై దాడులు అపరాధం, లెక్కచేయని హాతీలు చర్చ ఎదుర్కొన్నాయి ఉంటుందని అమెరికా, పలు ఇతర మిత్రదేశాలు హెచ్చరించాయి. అయితే హెచ్చరికలు చిన కొద్ది గంటలలో హాతీలు యెమెన్ భూభాగం నుంచి ఎర్ర సముద్రంలోని నౌకలపైకి గురువారం మరోసారి దోహతం చేశాయి. ఈ దోహతం ఎర్ర సముద్రంలోని అమెరికా నేపీ, వాణిజ్య నౌకలకు కొద్ది మైళ్ల దూరంలో పేలింది. విమానాల్లో వర్షాలు వెల్లడించాయి. ఈ ఘటనలో ఎవరూ మరణించలేదని, నష్టం జరుగలేదని పేర్కొన్నారు.

కారిఫోర్నియాలో హిందూ ఆలయంపై దాడి

శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో, జనవరి 5: అమెరికాలో హిందూ ఆలయంపై దాడులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. కొద్ది రోజుల కిందట నేవార్లోని స్వామినారాయణ్ మందిర్ పై దాడి ఘటనను మరుసటి ముందే మళ్లీ అలాంటి ఘటన చోటుచేసుకున్నది. తాజాగా కారిఫోర్నియాలోని షెరావాలి ఆలయంపై దాడి జరిగింది. ఆలయ గోడలపై కొండరు మరుసటి ఆనుకూల రాతలు రాశారు. విషయం తెలిసిన హిందూ ఆమెరికన్ ఫౌండేషన్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.

కరోనాతో ఒక్కరోజే 12 మంది మృతి

తాజాగా 761 మందికి పాజిటివ్ నమూనెల్లో, జనవరి 5: దేశంలో కరోనా వాహనం నీరులా విస్తరిస్తో ఉన్నది. కరోనాతో ఒక్కరోజే 12 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. కేరళలో ఐదుగురు, కర్ణాటకలో నలుగురు, మహారాష్ట్రలో ఇద్దరు, ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఒకరు మృతిచెందారు. గురువారం నుంచి శుక్రవారం నాటికి 24 గంటల్లో దేశ వ్యాప్తంగా 761 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. దీంతో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 4,834కు చేరింది. మరోవైపు దేశవ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు కరోనా కేసుల వేరుమంది 1,1 కేసులు 619 నమోదయ్యాయి. వీటిలో అత్యధికంగా కర్ణాటకలో 199, కేరళలో 148, మహారాష్ట్రలో 47 వెలుగుతున్నాయి.

85 మందికి కోటికి పైగా వేతనం

ప్రాంతీయ నియామకాల్లో సత్కారానికి బాంబే బిబిసి ముంబై, జనవరి 5: ఐఐఐటి బాంబే విద్యార్థులు క్యాంపస్ నియామకాల్లో సత్కారాలను పొందారు. ఏకంగా 85 మంది కోటి రూపాయలకు పైగా ప్యాకేజీతో ఉద్యోగాలు పొంది వాళ్ల అనిపించారు. ఈ మేరకు ఐఐఐటి బాంబే గురువారం రాత్రి మొదటి విడత నియామకాల వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సారి 83 మంది విద్యార్థులు అంతర్జాతీయ ఆఫీసులను పొందారు. నియామకాలు జరిపిన వాళ్లలో ఐఐఐటి బాంబే గురువారం రాత్రి మొదటి విడత నియామకాల వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సారి 83 మంది విద్యార్థులు అంతర్జాతీయ ఆఫీసులను పొందారు. నియామకాలు జరిపిన వాళ్లలో ఐఐఐటి బాంబే గురువారం రాత్రి మొదటి విడత నియామకాల వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సారి 83 మంది విద్యార్థులు అంతర్జాతీయ ఆఫీసులను పొందారు.

ఈవీఎంలను వాడితే మళ్లీ బీజేపీదే అధికారం

మాజీ గవర్నర్ సత్యమోహన్ న్యూఢిల్లీ, జనవరి 5: ప్రస్తుతం ఈవీఎంలను విధానంలోని వీటిని యోగిస్తున్నామని అది విధానంలో లోకసభ ఎన్నికల్లో ఉదయగిస్తే కచ్చితంగా మళ్లీ బీజేపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుంది అని మాజీ గవర్నర్ సత్యమోహన్ మాట్లాడుతున్నారు. ఈవీఎంల పరిస్థితులు ఇప్పటికే పలు పురు ప్రతిష్ట నేతలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. బహుశా ఎన్నికల కమిషన్ పై ఉదయగిస్తే ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఉదయగిస్తే ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుంది అని మాజీ గవర్నర్ సత్యమోహన్ మాట్లాడుతున్నారు. ఈవీఎంల పరిస్థితులు ఇప్పటికే పలు పురు ప్రతిష్ట నేతలు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. బహుశా ఎన్నికల కమిషన్ పై ఉదయగిస్తే ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఉదయగిస్తే ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుంది అని మాజీ గవర్నర్ సత్యమోహన్ మాట్లాడుతున్నారు.

బెంగాల్ లో ఈడీ అధికారులపై దాడి

- దాడికి పాల్పడిన తృణమూలీ కాంగ్రెస్ నేత మద్దతుదారులు!
- ముగ్గురు ఈడీ అధికారులకు గాయాలు.. వాహనాలు ధ్వంసం
- రాజకీయ దుమారం రేపిన ఘటన
- రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని వివక్షల దిమోండ్
- దాడిని ఖండించిన గవర్నర్ సీబీ ఆనంద్ జోస్



దాడిలో గాయపడిన ఎన్ ఐ టీ డైరెక్టర్ల అధికారులు

కోల్కతా, జనవరి 5: పశ్చిమ బెంగాల్ లో సోదాలకు వెళ్లిన ఈడీ అధికారులపై దాడి జరిగింది. ఓ కేసు దర్యాప్తులో భాగంగా ఉత్తర 24 పరగణాల జిల్లా సుదేశ్ బారిలోని టీఎన్ సీ నేత షేక్ షాహిద్ ఇంట్లో సోదాలకు వెళ్లిన అధికారులు, వారికి భద్రతగా వచ్చిన సీఆర్ పీఎఫ్ సిబ్బందిపై వందలాది మంది గుంపు దాడికి పాల్పడ్డారు. కర్రలు, రాళ్లు, ఇటుకలతో దాడి చేశారు, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది. దాడి ముగిసిన తర్వాత సీఆర్ పీఎఫ్ సిబ్బందిలో ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపింది. దాడికి పాల్పడిన వారంతా షాహిద్ ఇంట్లో ఉన్నారని, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది. దాడి ముగిసిన తర్వాత సీఆర్ పీఎఫ్ సిబ్బందిలో ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపింది. దాడికి పాల్పడిన వారంతా షాహిద్ ఇంట్లో ఉన్నారని, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది.

అధికారులు తెలిపారు. గాయాలైన అధికారులు దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. రేపన పంపిణీ స్కామ్ కేసులో అరెస్టైన మంత్రి జోతిలియో మల్లికార్జున్ షాహిద్ ఇంట్లో సీఆర్ పీఎఫ్ సిబ్బందిపై వందలాది మంది గుంపు దాడికి పాల్పడ్డారు. కర్రలు, రాళ్లు, ఇటుకలతో దాడి చేశారు, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది. దాడి ముగిసిన తర్వాత సీఆర్ పీఎఫ్ సిబ్బందిలో ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపింది. దాడికి పాల్పడిన వారంతా షాహిద్ ఇంట్లో ఉన్నారని, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది.

అధికారులే రెచ్చగొట్టారు: టీఎన్ సీ
 దాడి ఘటనపై వస్తున్న విమర్శలను అధికారి టీఎన్ సీ ఖండించింది. ఈడీ అధికారులు పాలన విధించాలని కోరుతున్నారని, దాడికి దారితీసినారని మంత్రి శశి చంద్రా ఆరోపించారు.

2 నిమిషాల కాలేజీలో 200 మందికి ఉద్యానం



అమెరికా టెక్ కంపెనీ నిర్మాణం

న్యూయార్క్, జనవరి 5: అమెరికాకు చెందిన స్టార్టప్ కంపెనీ కంపెనీ కౌక్ ఏడాదిలో ఉద్యోగుల తొలగించి పున ప్రారంభించింది. కేవలం రెండు నిమిషాల వ్యవధిలో కాలేజీ కంపెనీకి వెందిన 200 మందిని తొలగించింది. ఉద్యోగం గురైన వారిలో పూర్తి కాల, పార్ట్ టైం, కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు ఉన్నట్లు టెక్ కంపెనీ వెల్లడించింది. ఈ సమావేశంలో సీఈఓ జెస్సీ డీమోలో తన రెండు నిమిషాల ప్రసంగంలో సస్పెండ్ అధికంగా ఎదుటానని పేర్కొన్నారు. బెంగాల్ నాసిక్ రాజ్యం కాదని పేర్కొన్న ఆయన.. మూర్ఖుల రాజ్యం లోనే అభివృద్ధి పాలన సాగుతుందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో అభివృద్ధి, విద్యనాసిక్ నియంతృత్వంలోని బాధ్యత వారక ప్రభుత్వంపై ఉంటుందన్నారు. ఈడీ అధికారులు సోదా అకు వెళ్లిన సందేశాలింతో శాంతి భద్రతలను మెరుగ్గా చేశారు. దరింగ్ నిరోధక చట్టాల్లోని నిబంధనలను న్యాయస్థానం విడిచిపెట్టింది. దాడికి పాల్పడిన వారంతా షాహిద్ ఇంట్లో ఉన్నారని, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది.

మొహల్లా క్లినిక్ పై సీబిఐ దర్యాప్తు

- ఆడిటింగ్ కేంద్ర ప్రభుత్వం
- నకిలీ పత్రాలు, నాసికం మందులు సరఫరా చేసినట్లు ఆరోపణలు



మంత్రిత్వ శాఖకు లెబ్ రాసింది.

న్యూఢిల్లీ: ఢిల్లీ ప్రభుత్వ దవాఖానలతో పాటు ఆపివేసిన దర్యాప్తు ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రారంభించిన మొహల్లా క్లినిక్ కేంద్ర ప్రభుత్వం శుక్రవారం సీబిఐ (కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ) దర్యాప్తుకు ఆడిటింగ్ చేసింది. నాసికం మందుల సరఫరా, నకిలీ పత్రాలు నిర్వహించినట్లు పచ్చి అరోపణలపై ఈ మేరకు చర్యలు చేపట్టింది. ఢిల్లీ లెజిస్లేషన్ గవర్నర్ వీకే సక్సేనా చేసిన సిఫార్సుల మేరకు ఆ డే కాల జారీచేసింది. ఈ మందులు నాణ్యతా ప్రమాణాల పరిక్షల్లో విఫలమైతే సస్పెండ్ చేయాలని సీబిఐ అధికారులు, వీటిని కట్టుబట్టాలని నిర్దేశించారు. ఢిల్లీ ప్రభుత్వం సమర్థతను దవాఖానల్లో లోకలకు వీటిని అందజేయడం వల్ల వారి ప్రాణాలకు ప్రమాదం సంభవించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈ మందులపై దర్యాప్తు జరిపించాలని ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డైరెక్టర్ ఆఫ్ బిజినెస్ కూడా కేంద్ర హోం

తప్పుడు ఆరోపణలు.. బూటకపు దర్యాప్తు దేశ రాజధాని నగరంలోని ప్రపంచ స్థాయి ఆరోగ్య వ్యవస్థను ధ్వంసం చేయాలని బీజేపీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తున్నదని ఢిల్లీ మంత్రి, ఆపివేసిన ఆడిటింగ్ శుక్రవారం ఆరోపించారు. మొహల్లా క్లినిక్ లు అనే సీబిఐ అధికారులు, వీటిని కట్టుబట్టాలని నిర్దేశించారు. ఢిల్లీ ప్రభుత్వం సమర్థతను దవాఖానల్లో లోకలకు వీటిని అందజేయడం వల్ల వారి ప్రాణాలకు ప్రమాదం సంభవించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఈ మందులపై దర్యాప్తు జరిపించాలని ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డైరెక్టర్ ఆఫ్ బిజినెస్ కూడా కేంద్ర హోం

రాజ్యసభ బలిలో స్వాతి మలివార్

- అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన అమెరికా పార్టీ
- సంజయ్ సింగ్, ఎన్ డి గుప్తా లకు రెండోసారి అవకాశం

న్యూఢిల్లీ: ఈ నెల 19న ఢిల్లీలో జరగబోయే మూడవ రాజ్యసభ స్థానాల ఎన్నికలకు అమెరికా పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించింది. ఢిల్లీ మహిళా కమిషన్ ఛైర్మన్ స్వాతి మలివార్ వారి పుత్రులను సభకు నామినేట్ చేసింది. ప్రస్తుత రాజ్యసభ సభ్యులుగా ఉన్న సంజయ్ సింగ్, ఎన్ డి గుప్తా కు మరోసారి అవకాశం ఉంటుంది.

డీకే అక్రమాస్తుల కేసు.. హైకోర్టుకు సీబిఐ హైకోర్టుకు సీబిఐ

దర్యాప్తును కాంగ్రెస్ సర్కారు ఉపసంహరించడంపై సవాల్
 న్యూఢిల్లీ, జనవరి 5: అక్రమాస్తుల కేసులో కర్ణాటక సుబ్ జిల్లా కోర్టులో డిప్యూటీ సీఎం డీకే శివకు దర్యాప్తు సీబిఐ దర్యాప్తుకు గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన సమ్మతిని ఉపసంహరిస్తూ సీఎం సిద్ధరామయ్య నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకొన్న నిర్ణయాన్ని సీబిఐ సవాల్ చేసింది. ఈ మేరకు కర్ణాటక హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. పిటిషన్ పై శుక్రవారం విచారణ జరిపిన జస్టిస్ ఎన్ డిక్షిట్.. వాటిని డిజిజిఎన్ బెంచుకు చంపాలని సీబిఐ

సీపారసు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఈ తరహా కేసు మొదటిసారి, ఇందులోని చట్టపరమైన సమస్యలను పరిశీలించేందుకు విస్తృత దర్యాప్తు అవసరమని అభిప్రాయపడ్డారు. అవినీతి నిరోధక చట్టంలోని నిబంధనలను న్యాయస్థానం విడిచిపెట్టింది. దాడికి పాల్పడిన వారంతా షాహిద్ ఇంట్లో ఉన్నారని, ముగ్గురు అధికారులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయని ఈడీ ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నది.

నోట్ల కట్టలు.. తూటాల మూటలు

హర్యానా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఇంటిలో భారీగా అక్రమ సామగ్రి స్వాధీనం
అక్రమ మైనింగ్ కు ఈడీ దాడులు
 చండీగఢ్, జనవరి 5: హర్యానాలో ఓ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఇంట్లో భారీగా అక్రమ సామగ్రి స్వాధీనం చేశారు. అక్రమ మైనింగ్ కు సంబంధించిన అక్రమ సామగ్రి స్వాధీనం చేశారు. అక్రమ మైనింగ్ కు సంబంధించిన అక్రమ సామగ్రి స్వాధీనం చేశారు. అక్రమ మైనింగ్ కు సంబంధించిన అక్రమ సామగ్రి స్వాధీనం చేశారు.



దాడిలో ఈడీ స్వాధీనం చేసుకున్న నగదు కట్టలు, బంగారు బిస్కెట్లు

ఇతర ప్రదేశాల్లో ఈ సోదాలు కొనసాగాయి. దిల్లీలోని యమునానగర్ నియోజకవర్గానికి గతంలో ప్రాతినిధ్యం వహించిన సురేందర్ పన్నర్ ప్రస్తుతం సోనీపట్ నియోజకవర్గానికి శాసనసభ్యులుగా ఉన్నారు. వీధి రికి వెందిన దాదాపు 20 ప్రదేశాల్లో సోదాలు జరిగాయి. ఈ సోదాల్లో మద్యం, నగదుతో పాటు నాలుగు నుంచి ఐదు కోట్ల బరువున్న

మూడు బంగారం బిస్కెట్లు కూడా లభించాయి. యమునానగర్ దాని చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాల్లో మైనింగ్ జాతీయ హరికా ట్రెయినింగ్ (ఎన్ డి) సీఎం విధించినప్పటికీ తన తనవారైన కొనసాగించినప్పటికీ ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో వీధి రికి కేసులు నమోదు కాగా ఈడీ హవాలా చట్టం కింద కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించింది.